

తెలంగాణ పీఠ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is 10 Minutes or Less

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 046-79636241, MOBILE: 9160854747

#13-95, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAJIGLI, HYDERABAD.

DR. NAVANETH SERVEY
Cataract and Laser Surgeon
Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S. (D.M), M.S. OBG (GANDHI)
Gynaecologist, Obstetrician
and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon



కేటీఆర్ కు బిగ్ లిఫ్ట్

2లో

● పది రోజుల పరకూ అరెస్టు చేయవద్దని ఆదేశాలు ● కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించిన సైకోర్టు ● సైకోర్టులో కేటీఆర్ క్యాష్ పిటిషన్ పై విచారణ ● తదుపరి విచారణను 27కి వాయిదా ● సైకోర్టులో కేటీఆర్ తరపు లాయర్ల వాదనలు ● సీజన్ 9 వల్ల దాదాపు రూ.700 కోట్లు లాభం ● రేసింగ్ ఒప్పందాన్ని ఉల్లంఘించిన కొత్త ప్రభుత్వం ● కొత్త ప్రభుత్వం డబ్బు చెల్లించకపోవడంతో ఒప్పందం రద్దు ● ఎఫ్ఐఆర్ నమోదులో ఆలస్యానికి కారణాలు చెప్పలేదు ● సుప్రీం తీర్పుల ప్రకారం ఎఫ్ఐఆర్ నమోదులో ఆలస్యం తగదు ● ఎఫ్ఐఆర్ నమోదుకు ముందు ప్రాథమిక విచారణ జరగాలి ● ప్రజా ప్రతినిధిపై కేసుకు ముందు ప్రాథమిక విచారణ చేయాలి ● ప్రాథమిక విచారణ అనసరమని సుప్రీంకోర్టు చెప్పింది ● సుప్రీంకోర్టు తీర్పులను ఏసీబీ అధికారులు పట్టించుకోలేదు ● ఈ నెల 18న ఫిర్యాదు అందగానే.. 19న ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు ● కేటీఆర్ స్వేచ్ఛలేషన్ చేసినట్లు ఎక్కడా పేర్కొనలేదు. ● అవినీతి ఎక్కడ జరిగిందో చెప్పలేదు ● కానీ, అవినీతి నిరోధక చట్టం కింద కేసు పెట్టారు ● సుప్రీంకోర్టు సీనియర్ న్యాయవాది సుందరం వాదనలు

హామీలు
మరిపించ
టానికే
తప్పుడు కేసులు
కేటీఆర్ పై చిల్లర కేసు..
విచారణలో అన్ని తెలుతాయ : జగదీశ్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (తెలంగాణ పీఠ): తనపై ప్రభుత్వం పెట్టిన లక్షల కోట్ల కేసుపై బిఆర్ఎస్ వర్గాల పైసెంట్ కేటీఆర్ సైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఫార్ములా-ఈ రేస్ వ్యవహారంలో ఏసీబీ కేసుపై క్యాష్ పిటిషన్ వేశారు. ఈ మేరకు కేటీఆర్ తరపు లాయర్లు జస్టిస్ త్రూడెట్ కుమార్ బెంచ్ ముందు లంచ్ మోషన్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. భోజన విరామం తర్వాత పిటిషన్ ను విచారించాలని కోరారు. ఈ నేపథ్యంలో సైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. పది రోజుల పరకూ కేటీఆర్ ను అరెస్టు చేయవద్దని సైకోర్టు ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. ఈ లోపు కౌంటర్ దాఖలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది. తదుపరి విచారణను 27వ తేదీకి

తొలి అడుగులోనే కేటీఆర్ నైతిక విజయం

మాజీమంత్రి హరీష్ రావు వెల్లడి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (తెలంగాణ పీఠ):



తొలి అడుగులోనే కేటీఆర్ నైతిక విజయం సాధించారని, అందుకు ఆధిపత్యం తెలియజేస్తున్నానని మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు అన్నారు. సైకోర్టులో కేటీఆర్ కు అనుకూలంగా పరిస్థితి ఉందని అన్నారు. తెలంగాణ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. 'ఇది డౌల్డ్ కేసు అని మొదటి అడుగులోనే స్పష్టమైంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఫార్ములా-ఈ రేసు అంశంపై అసెంబ్లీలో పచ్చి అబద్ధాలు మాట్లాడారు. ఫార్ములా-ఈ రేసింగ్ పై అసెంబ్లీలో చర్చించాలని కోరితే.. భారాస సభ్యులను సభ నుంచి బయటకు పంపి చర్చించారు. ఫార్ములా-ఈ రేస్ మూడో విడత కింద 50 శాతం నిధులు.. 45 లక్షల పౌండ్లు చెల్లించకపోవడం వల్ల అగ్రిమెంట్ రద్దు చేసుకుంటున్నామని ఏవీవీ కంపెనీ డిసెంబరు 22న దాన కిశోర్ కు లేఖ రాసింది. 50 శాతం నిధులు అంటే కేవలం రూ.45 కోట్లు మాత్రమే. నిధుల చెల్లింపుల్లో ఇర్రెగ్యులారిటీ తప్ప.. ఇల్లిగల్ మాత్రం లేదు.

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (తెలంగాణ పీఠ): ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను మరిపించడానికే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కేటీఆర్ పై తప్పుడు కేసు పెట్టిందని మాజీ మంత్రి, బిఆర్ఎస్ నేత జగదీశ్ రెడ్డి ఆరోపించారు. తమ నాయకులపై తప్పుడు కేసులు పెట్టేందుకు ఎన్నో ఎంక్వయరీలు చేయించారని, అయినా కొందరు తప్పి కనీసం ఎటుకూ కూడా పట్టలేదని విమర్శించారు.



తెలంగాణ శాసనసభలో తీవ్ర గందరగోళం

ఈ కార్ రేసింగ్ పై చర్చకు బిఆర్ఎస్ పట్టు భూభారతిపై చర్చను అడ్డుకునే యత్నం స్పీకర్ పై పేపర్లు చించి విసిరిన సభ్యులు నిరసన తెలుపుతూ సభ నుంచి వాకౌట్.



భూవ్యతిరేక ఆక్టివిస్ట్ వట్టెంచుకోలే

► బిఆర్ఎస్ ని కచరా గవర్నమెంట్
► ధరణిని వారి కుటుంబం కోసం తెచ్చారు
► అసెంబ్లీలో బిఆర్ఎస్ తీరుపై మండిపడ్డ అక్టరుట్టిన్



బిఆర్ఎస్ కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాల్

ఈ కార్ రేస్ పై ఎప్పుడైనా ఎక్కడైనా చర్చకు సిద్ధం బిఆర్ఎస్ కార్యాలయానికి వెళ్లినా చర్చిస్తాం



భూభారతిపై చర్చించకుండా అడ్డు



- బిఆర్ఎస్ సభ్యుల తీరు దారుణం
- ప్రజలు బుద్ధి చెప్పినా మారని వైఖరి
- మండిపడ్డ మంత్రి పొంగులేటి

4 లో

ఆధునిక ప్రపంచంలో గణితశాస్త్రం

: అప్లికేషన్లు మరియు సవాళ్లు: పై రెండు రోజుల జాతీయ సదస్సు.

తెలంగాణ వీణ/ఓయా:

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, మాధెమాటిక్స్ విభాగం ఆధునిక ప్రపంచంలో గణితశాస్త్రం: అప్లికేషన్లు మరియు సవాళ్లు అంశం పై రెండు రోజుల జాతీయ సదస్సు ఘనంగా ప్రారంభమైంది. ఈ సదస్సు ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అధితులుగా ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ జి. నరేష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. సదస్సును ఉద్దేశించి వారు మాట్లాడుతూ రామానుజన్ జయంతి సందర్భంగా మాధెమాటిక్స్ విభాగం లో నిర్వహిస్తున్న జాతీయ సదస్సును నిర్వహించడం అభినందనీయం అని అన్నారు. రామానుజన్ కనుగొన్న థిరియోరమ్ వల్లనే ఈనాటి కంప్యూటర్ సైన్స్ విప్లవతన మార్పులకు నాంది అయినది. కామర్స్ లో

సైతం మాధెమాటిక్స్ అప్లికేషన్ ఎన్నో ఉపయోగాలు ఉన్నాయి. ఉదాహరణకు క్యాపిటల్ మార్కెట్. మాధెమాటిక్స్ విద్యార్థులు అన్నింటిలో చురుగ్గా ఉంటారని, నేటి విద్యార్థులు బేసిక్ మాథ్ అప్లికేషన్ లో పట్టు సాధించాలని, అదేవిధంగా గణితంలో గొప్ప పరిశోధనను చేయాల్సిన అవసరం ఉందని తెలిపారు. ఈ సదస్సులో అతిథిగా యూనివర్సిటీ అఫ్ హైదరాబాద్ ప్రొఫెసర్ పద్మావతి పాల్గొని రామానుజన్ గొప్పతనం గురించి అదేవిధంగా మహిళా మాధెమాటిక్స్ తయారు కావాలని కోరారు. అనంతరం అధితులు సావనీర్ విడుదల చేసారు. ఈ సదస్సులో ఓయా సైన్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ ప్రభాకర్ మరియు సదస్సు కన్వీనర్ ప్రొఫెసర్ కృష్ణ రెడ్డి, సదస్సు ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ ప్రొఫెసర్ నాగరాజు, సదస్సు కో-



కన్వీనర్ ప్రొఫెసర్ హరిసింగ్, సీనియర్ ప్రొఫెసర్ కిషన్, ప్రొ. సురేందర్ రెడ్డి, బి.ఎస్. ప్రొ. ధనలక్ష్మి మరియు ప్రొ.ఫనీంద్ర, ప్రొ.కిరణ్, ప్రొ. వెంకట్ లక్ష్మి, ప్రొ. శ్రీనివాస్ మరియు పరిశోధక విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

అంబేద్కర్ ను అవమానించిన అమిత్ షా మనువాద వాక్యాలను ఖండించుదాం

తెలంగాణ వీణ, చేగుంట

మాలల హక్కుల సాధన సమితి చేగుంట మండల అధ్యక్షులు ఎగ్జిక్యూటివ్ మండలపట్టణ కేంద్ర హెండా శాఖ మంత్రి అమిత్ షా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ను పార్లమెంటు సాక్షిగా అవమానించారని ఎగతాళి చేసిన ఆయనను అవమానించాలని చూస్తే సహించేది లేదు అంబేద్కర్ భారత రాజ్యాంగాన్ని రాసిన మహా మేధావిని భారత పౌరులందరికీ స్వాతంత్ర్య స్ఫూర్తి రగిలించిన సాటిలేని రాజకీయ మేధావి అట్టడుగు బదురు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి సామాజిక న్యాయానికి పత్రిక అంబేద్కర్, అంబేద్కర్ అన్నప్పుడల్లా మనసు సంతోషంగా ఉంటుంది అమిత్ షా వాక్యాలను మాల మహానాడు ఖండిస్తున్నాం, అన్నారు,



పేదలకు అండగా ఉంటాం మాజీ సర్పంచ్ మంచి కట్ట శ్రీనివాస్,

తెలంగాణ వీణ, చేగుంట

చేగుంట గ్రామ నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన ఎం.డి మౌలానా మనుమరాలు వివాహానికి 50 కిలోల బియ్యం అందజేసిన చేగుంట గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ల ఫోరం అధ్యక్షుడు మంచి కట్ట శ్రీనివాస్ మెడక్ జిల్లా చేగుంట పట్టణంలో తన వంతుగా నహాయంగా ఈరోజు ఆ నిరుపేద కుటుంబానికి 50 కిలోల బియ్యం అందజేశారు ఇక్కడ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ల ఫోరం అధ్యక్షులు మాజీ సర్పంచ్ మంచి కట్ట శ్రీనివాస్, చేగుంట పట్టణ అధ్యక్షులు ఎర్ర యాదగిరి, మూడీ రవి, ఎం.డి నజీర్, ఎం.డి షాద్లా, గుండవైన సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు,



జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ ఇలాంబర్ కి వినతి - మల్కాజ్గిరి కార్పొరేటర్ శ్రావణ్

తెలంగాణ వీణ, మల్కాజ్గిరి.

జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ ఇలాంబర్ కి మల్కాజ్గిరి కార్పొరేటర్ శ్రావణ్ కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. శుక్రవారం మల్కాజ్గిరి డివిజన్ పరిధిలోని విష్ణుపురి ఎక్స్టెన్షన్ నాలా, నఫిలగూడ బీబీ పాండ్ (వినియోగ నిమగ్నం చేసే ప్రదేశం) లోతు విస్తరణకు నిధులు మంజూరు చేయాలని తెలిపారు సానుకూలంగా స్పందించిన కమిషనర్ త్వరలో మంజూరు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారని కార్పొరేటర్ శ్రావణ్ తెలిపారు



జై జవాన్ కాలనీ షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ స్వాధీనం చేసుకొంటాం దోబూచులాడుతున్న అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

తెలంగాణవీణ, కాప్రా :

కాప్రా సర్కిల్ ఎంపీ రావు నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని జై జవాన్ కాలనీ షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ సుస్వాధీనం చేసుకోకుండా దోబూచులాడుతున్న అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని సమాచార హక్కు సాధన సమితి మేధుల్ మల్కాజ్గిరి జిల్లా కన్వీనర్ తాడూరి గగన్ కుమార్ కోరారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజాపాలనలో భాగంగా ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయమై గతంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి ఫిర్యాదు చేస్తే అధికారులు స్పందించి షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ ను స్వాధీనం చేసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారని, ప్రస్తుతం కల్లెల్లి కబుర్లు చెబుతూ మాటలు చెబుతూ దాటవేస్తున్నారని ఫిర్యాదు చేశారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గ కాప్రా సర్కిల్ డాక్టర్ ఎంపీ రావునగర్ డివిజన్ పరిధిలోని జై జవాన్ కాలనీలో 2013లో అప్పటి ఎమ్మెల్యే బండారి రాజరెడ్డి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి నిధులతో నిర్మించబడిన షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ లో 10 కమర్షియల్ షేటర్స్ పై అడ్డె రూపంలో వస్తున్న ఆదాయం జిహెచ్ఎంసి కాప్రా సర్కిల్ కోల్పోతుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ విషయమై గతంలో ఫిర్యాదు చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. దీంతో



ఎల్సీనగర్ జోనల్ కార్యాలయం నుంచి తక్షణమే కాప్రా సర్కిల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీరింగ్ డ్వారా జై జవాన్ కాలనీ వారి నుండి 10 షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ ను స్వాధీనం చేసుకునేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అదేశించారని అన్నారు. ఈ విషయంలో తదుపరి నివేదికను జిహెచ్ఎంసి ఎక్సీల్ ఓఫీసర్ కు సమర్పించాలని సూచించినట్లు తెలిపారు. నాటి నుంచి నేటి వరకు జిహెచ్ఎంసి ఇంజనీరింగ్ అధికారులు జై జవాన్ కాలనీలోని 10 కమర్షియల్ షేటర్లను స్వాధీనం చేసుకోవడంలో అనేక

రకాల కారణాలు చెబుతూ వాయిదా వేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఉన్నతాధికారులు ఆదేశించి రెండు నెలలు కావస్తున్నప్పటికీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోకపోవడం పట్ల ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేసినట్లు గగన్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ ఆస్తిని కాపాడాలని, తద్వారా వస్తున్న అడ్డెలను ప్రభుత్వం స్వాధీనం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. జిహెచ్ఎంసి ఇంజనీరింగ్ అధికారులు నుంచి నిర్మించిన కమర్షియల్ షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ లోని మడిగల అడ్డె నెలకు సుమారు రూ.

50 నుంచి 60 వేల వసూళ్లు అవుతుందని తెలిపారు. గత 11 సంవత్సరాల నుండి జిహెచ్ఎంసి కోల్పోతున్న ఆదాయాన్ని ఇప్పటికైనా కాపాడుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ మేరకు గత ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేసిన ప్రవీర్రాజు పత్రాలతో పాటు కాప్రా డిప్యూటీ కమిషనర్ పంపిన లేఖతో ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేశారు ఈ విషయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జోక్యం తీసుకొని తక్షణమే షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ స్వాధీనం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు.

Advertisement for 9 TV Telangana Veeana. It includes the channel logo, the name 'తెలంగాణ వీణ', and contact information: 'For Advertisements 8328209811' and 'Flat No 204, Mythri Apartments, Opp BSNL Office, ECIL'.

దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ అభివృద్ధి థ్యేయం - చైర్మన్ ప్రణీత శ్రీకాంత్ గౌడ్

తెలంగాణవీణ, కీసర :

దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి తగిన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రణీత శ్రీకాంత్ గౌడ్ తెలిపారు. శుక్రవారం దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో చైర్ ప్రభుత్వ అధ్యక్షతన మున్సిపల్ సాధారణ సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో కీసరలో ప్రభుత్వం కేటాయింపబడిన డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లకు, మిషన్ భగీరథ ప్రైవేటు వేయటకు రూ. 5 లక్షల నిధులు, ఇంజనీర్ విభాగం కోసం యుపిఎస్ కొనుగోలుకు రూ. లక్ష, దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీలోని భాగర్షు డ్రైనేజీ నిర్వహణకు రూ. లక్ష, కీసర బీసీ గురుకుల పాఠశాల వద్ద వీధి దీపాల మరమతు, అవసరమైన చోట లైట్లు ఏర్పాటుకు రూ. 5 లక్షలు, స్టేషనరీ, జిరాఫీ కొరకు రూ. 90,500, కుందన పల్లి రామలింగేశ్వర్ కాలనీలో ఉన్న సర్కిలి ప్రీ క్యాస్ కాంపౌండ్ వాల్, గ్రీన్ బడ్జెట్ నుండి రూ. 15 లక్షల కేటాయింపుతో పాటు పలు అంశాలకు కౌన్సిల్ తీర్మానం చేసింది. మున్సిపాలిటీలోని అన్ని వార్డుల్లో ని ప్రజలకు మెరుగైన మౌళిక వసతులను కల్పించేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. సమావేశంలో వైస్ చైర్మన్ మాదిరెడ్డి సరేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగమణి, డి. ఈ. ఈ. బాల మురళి, మేనేజర్ ఎ వెంకటేశం, కౌన్సిలర్లు రామారం శ్రీహరి గౌడ్, నాను నాయక్, నాయుపల్లి సుజాత, కొత్త హేమలత, మంగల్ పురి వెంకటేశ్, కొత్తసురేఖ, వరగంటి వెంకటేశ్, సంచనల్ లోల్ నృపన్, గోగుల సరిత, ముప్ప శ్రీలత, గురువెల్లి వెంకటరమణ, పాండాల అనురాధ, వసుపతి రమేష్ గౌడ్, మాదిరెడ్డి సరసింహారెడ్డి, మోర మౌనిక, కోఆర్డినేట్ నభ్యలు, పడియాల రజిని, పవీదా బేగం, కందాడి చెన్నారెడ్డి, సానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రభు, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్

జలమండలి ఎండి అశోక్ రెడ్డి కి వినతి - ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

తెలంగాణ వీణ, మల్కాజ్గిరి

గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు కాలనీలలో నెలకొన్న మంచినీటి ఎద్దడి నివారించాలని కోరుతూ ఘోరతాబాద్ జలమండలి ఎండి అశోక్ రెడ్డిని మల్కాజ్గిరి శాసనసభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రామ్ యాదవ్ కు క్రవారం కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ముఖ్యంగా గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఇందిరా నెహ్రూ నగర్, జయగిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి నగర్, న్యూ వెంకటేశ్వర్ల నగర్, బిహారి బస్టి తదితర ప్రాంతాలలో మహేంద్ర హిల్స్ రిజర్వాయర్ నుండి 2% ఎంతో% నీటిని రోజు విడివి రోజు సరఫరా చేయాలని కోరారు. సామాజికంగా స్పందించిన జలమండలి ఎండి అశోక్ రెడ్డి నీటి సరఫరా మెరుగుపరచడానికి చర్యలు తీసుకుంటారని హామీ ఇచ్చినట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మేకల రామ్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రిస్టన్ వేడుకలని ప్రారంభించిన సెయింట్ థామస్ హైస్కూల్ రెవరెండ్ ఫాదర్ సాజి బాబు

ఆకర్షణీయంగా ఏసుప్రభు పుట్టిన విధానం, క్రిస్టస్ చెట్టుని తయారుచేసిన విద్యార్థిని విద్యార్థులు

తెలంగాణ వీణ, మల్కాజ్గిరి.

మల్కాజ్గిరి డివిజన్ పరిధిలో ఉన్న సెయింట్ థామస్ హైస్కూల్ ప్రిన్సిపల్ రెవరెండ్ ఫాదర్ సాజి బాబు ఆధ్వర్యంలో ఏడవ తరగతి నుంచి పదవ తరగతి వరకు చదువుకుంటున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులని నాలుగు విభాగాలుగా విభజించి అందులోనీ ఒక్కొక్క విభాగానికి ఎరువు, నీలం, ఆకుపచ్చ, పసుపు వర్ణాల దుస్తులు ధరించి చేసే విద్యార్థిని విద్యార్థులని చిన్ననాటి ఏసుప్రభువు ఏ విధంగా సుందరంగా ఆకర్షణీయంగా ఉండిన ప్రతిమని స్కూల్ యొక్క విద్యార్థిని, విద్యార్థుల అలంకరణ ఆ విధంగా కొద్ది వచ్చిన సాధారణ తెలియజేశారు. అదేవిధంగా ఏడవ తరగతి నుంచి పదవ తరగతి విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఏసుప్రభు పుట్టిన స్థలమైన బెత్లెహెమ్లో ఒక గొర్రెకావరి స్థలం యొక్క అందమైన జనన ప్రతిమలని, తల్లిదండ్రులతో పాటు గొర్రెలు, స్థానికుల ఆనందదాయకమైన ఏసుప్రభు జననాన్ని వీక్షిస్తున్న తీరు అంతేకాకుండా క్రిస్టస్ శ్రీ యొక్క సుందర అలంకరణ బహుభాగంగా అలంకరించిన విద్యార్థుల యొక్క శ్రమ చాలా సంతోషకరంతో పాటు ప్రతి ఒక్కరికీ కంటికి ఆర్ద్రంలా ఇది నిజమైన ఏసుప్రభు జన్మస్థానంను ఉన్నదని అంతేకాకుండా నేడు క్రిస్టస్ వేడుకలలో భాగంగా వాటిని ప్రదర్శించటం చాలా ఆనందంగా ఉందని స్కూల్ డీవర్షు, సిబ్బందితో పాటు ఫాదర్ ప్రకాశంపై కురిపించారు.



శాంతినగర్ లో ఫాస్ట్ ఫుడ్ బిర్యానీ సెంటర్ ను ప్రారంభించిన పద్మావతి తనయుడు రామేశ్వర్ గౌడ్.

తెలంగాణ వీణ/ఆర్కాడ:

శాంతినగర్ ఎస్ఎఫ్ఎస్ స్కూల్ ఎదురుగా సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఎమ్మెల్యే కే ఫాస్ట్ ఫుడ్ అండ్ బిర్యానీ సెంటర్ ను సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి గౌడ్ తనయుడు డి.ఆర్.ఎస్ యువ నాయకులు రామేశ్వర్ గౌడ్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యూత్ స్వయం ఉపాధి పై స్థిరపడడం ద్వారా తాను అభివృద్ధి పొందడంతో పాటు ఇతరులకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తున్నారని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక డి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు నాగేశ్వర్ గౌడ్, సునీల్ ముదిరాజ్, మధుకర్, శివ, పంజరి వెంకటేశ్, పో న్నాల రాజు, నాగులు, శ్రీనివాస్ గౌడ్, హనుమంతు యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు.



అమిత్ షా వెంటనే రాజీనామా చేయాలి. సిపిఎం, సిఐటీయు, డివైఎఫ్ఐ నాయకులు డిమాండ్

తెలంగాణ వీణ, మల్కాజ్గిరి.

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ పార్లమెంటు సభలో అవమాన పరుస్తూ మాట్లాడిన కేంద్ర హెంకా శాఖ మంత్రి అమిత్ షా తక్షణమే రాజీనామా చేయాలని మొన్న పార్లమెంటు నిండు సభలో కేంద్ర హెంకా మంత్రి అయినటువంటి అమిత్ షా డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ని చులకనగా మాట్లాడి అవమానపరిచినందుకు దేశవ్యాప్తంగా సెక్యులర్ భావాలు కలిగినటువంటి ప్రజలు మైనారీటు నిరసన ఉద్యమాలు కొనసాగిస్తున్నారు. మల్కాజ్గిరి సిపిఎం పార్టీ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సిపిఎం పార్టీ, సిఐటీయు, డివైఎఫ్ఐ ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో మల్కాజ్గిరి చౌరస్తాలో హెంకామంత్రి అమిత్ షా దిష్టిబొమ్మను దహనం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మండల కార్యదర్శి, జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు గుంటిలక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ ఎన్డీఏ మునుగులో కొనసాగుతున్నటువంటి మతోన్మాద పార్టీ నాయకులు భారతదేశంలో ఇతర సామాజిక నాయకుల చరిత్ర దేశం కోసం తమ ప్రాణాలు అర్పించినటువంటి నిజమైన దేశభక్తుల చరిత్రలను కుట్ర చేస్తూ ఉన్నారు. అయితే భాగంగానే బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ చరిత్రను కూడా కనుమరుగు చేయాలన్నదే ఆర్ఎస్ఎస్ బిజెపి యొక్క కుట్రగా మేము భావిస్తూ దీని పూర్తిగా ఖండిస్తున్నాం. ఆర్ఎస్ఎస్ బిజెపి



కుట్రలో భాగంగానే ఈ దేశంలో మనుషులను పెంపొందించాలని పెద్ద ఎత్తున కుట్రలు చేస్తూ ఉన్న సంగతి మన అందరికీ తెలిసిందే. ఇలాంటి కుట్రలకు ప్రజలు ఎవరు కూడా గుంటి లక్ష్మణ్ కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బంగారు నర్సింగ్ రావు దేశంలో బిజెపి పార్టీ నాయకులు హెంకా మంత్రి అమిత్ షా లాంటివారు వ్యాఖ్యలకు పాల్పడినటువంటి తక్షణమే అని డిమాండ్

చేశారు. డివైఎఫ్ఐ నాయకులు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగాన్ని రచించినటువంటి గొప్ప మేధావి బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ని అవమాన పరుస్తూ మాట్లాడిన కేంద్ర హెంకా మంత్రి అమిత్ షా తక్షణమే రాజీనామా చేయాలి అని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సిపిఎం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కృపా సాగర్, డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ మీద కేంద్ర

హెంకా మంత్రి చేసినటువంటి అనుచితమైన వ్యాఖ్యలు చేసినటువంటి కేంద్ర హెంకా శాఖ మంత్రి తక్షణమే తన మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేసి దేశ ప్రజలకు క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సూర్య కుమార్, ప్రదీప్ దాస్ గుప్తా, నర్సింపు, దశరథ్, శ్రీనివాస్, మల్లికార్జున్ తో పాటు అనేక మంది కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నేలమట్టమైన కబాల కోటలు

ఉప్పల్ భగాయత్ లో భూ బహుస్థలి కన్నెర్ల చేసిన అధికారులు

గర్విస్తూ వాటిల్లో అక్రమ నిర్మాణాలపై కూడా అధికారులు సీరియస్ గా ఉన్నారు. భగాయత్ లో మరో భూ భూబహుస్థలి రాకుండా ఉండేందుకు క్రిమినల్ కేసులను కూడా యింకేందుకు ఇప్పటికే అధికారులు ఆ దిశగా చర్యలు చేపట్టారు.

ఉప్పల్ కార్పొరేటర్ మండలముల రజితపరమేశ్వర్ రెడ్డి ఫిర్యాదుతో కబాలిన యంత్రాంగం తెలంగాణ వీణ, ఉప్పల్.... విషయం తెలిసిందే. భగాయత్ భూ బహుస్థలిపై అధికారులు ఇటీవల ఉప్పల్ కార్పొరేటర్ మండలముల రజిత పరమేశ్వర్ రెడ్డి పరంగా ఫిర్యాదులు చేయడంతో మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించారు. శుక్రవారం భూ బహుస్థలికి సంబంధించిన భూకట్టాలపై అధికారులు చర్యలకు పూనుకున్నారు. కబాలను ఒక్కొక్క దాన్ని గర్విస్తూ వాటిల్లో అక్రమ నిర్మాణాలపై కూడా అధికారులు సీరియస్ గా ఉన్నారు. భగాయత్ లో మరో భూ భూబహుస్థలి రాకుండా ఉండేందుకు క్రిమినల్ కేసులను కూడా యింకేందుకు ఇప్పటికే అధికారులు ఆ దిశగా చర్యలు చేపట్టారు.



భూభారతిపై చర్చించకుండా అడ్డు

మొదటిపేజీ తరువాతి పైదరా-బాద్, డిసెంబర్ 20 (తెలంగాణ వీణ):

గతంలో చేసిన తప్పులను సరిదిద్దుకోకుండా భారాస సభ్యులు వక్రబుద్ధితో వ్యవహరిస్తున్నారని తెలంగాణ రెవెన్యూ మంత్రి పొంగలెటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి విమర్శించారు. శాసనసభలో భూ భారతి బిల్లుపై చర్చ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడారు. ఫిర్యాదు ఈ-రేసు అంశంపై చర్చకు భారాస సభ్యులు పట్టుబట్టడంతో పాటు స్పీకర్ పోడియం వైపు దూసుకెళ్లారు. ఈ క్రమంలో వారి అందోళనల మధ్యే భూ భారతి బిల్లుపై పొంగలెటి తన ప్రసంగాన్ని కొనసాగించారు. భారాస సభ్యులు భూ భారతి బిల్లును ఆమోదించకుండా అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. వారి తీరు సభ్యసభకు నిర్గుణదేలా ఉంది. సభలో గూండాగిరి, డార్లస్వం, రౌడీయజుల లేకుండా స్పీకర్ చర్యలు చేపట్టాలి. భారాస హయాంలో 'ధరణి' పోర్టల్ తప్పనిసరిగా ఉండని కేసీఆర్ కు తెలుసు. ఆయన 80వేల పుస్తకాలు చదివారు. పుస్తకాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి ధరణి పోర్టల్ రూపొందించారని అనుకునేవాళ్ళం. ఆ చట్టానికి మూడేళ్లకే వందేళ్లు నిండాయి. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో 1971లో చేసిన చట్టం.. 49 ఏళ్లుగా ప్రజల్లో ఉంది. భూ భారతి బిల్లుకు సంబంధించి భారాస ఎమ్మెల్యే హరికేరావు అనేక సూచనలు ఇచ్చారు. ఈ బిల్లు సభలో ప్రవేశపెట్టినప్పుడు ప్రధాన ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ కూడా సూచనలు చేస్తారని ఆశించాం. అవి చట్టంలో పొందుపరచాలని భావించాం. కేసీఆర్ రాలేదు.. సభలో ఉన్నవాళ్ళు ఈరకంగా గొడవ చేస్తున్నారు. భారాస బిల్లు చేపాటను 'హరికేరావు' అని పొంగలెటి వ్యాఖ్యానించారు. అంతకుముందు హరికేరావు తీరుపై స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. భారాస సభ్యులు అందోళన సందర్భంగా స్పీకర్ మాట్లాడారు. 'హరికేరావు' తీరు రాష్ట్ర ప్రజలకు తీరని అన్యాయం చేసేలా ఉంది. సభకు తప్పుదోవ పట్టించడం సరికాదు. భూ భారతి ముఖ్యమైన బిల్లు. ప్రజలకు సంబంధించిన బిల్లుపై చర్చ సమయంలో ఇలా ప్రవర్తించడం సరికాదు. ఈ బిల్లు ఇష్టం లేదా? రైతులకు సాయం చేయడం ఇష్టం లేదా? అని స్పీకర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

జనరల్

NEWS

కేసులు ఉపసంహరించుకునే వరకూ పోరాడుతాం : మధుసూదనాచారి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (తెలంగాణ వీణ):

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్పై పెట్టిన అక్రమ కేసును ఉపసంహరించు కునే వరకు పోరాడుతామని మండలిలో వివక్ష నేత, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారి అన్నారు. కేటీఆర్ మీద పెట్టిన అక్రమ కేసు తీవ్రంగా నిరసన తెలుపుతున్నామని, దానిపై సభలో చర్చించాలని డిమాండ్ చేశామన్నారు. హైదరాబాద్ విశ్వసనగంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కేటీఆర్ అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టారని, కేటీఆర్ తన శక్తి మేరకు ప్రపంచ స్థాయి ఫార్ములా-ఈ రేస్ హైదరాబాద్ తెచ్చారని వెల్లడించారు. శాసనసమంధి మీడియా ఫాయింట్ వద్ద ఎమ్మెల్యేలు మహమూద్ అలీ, సత్యవతి రాథోడ్ కలిసి ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో విదేశీ పెట్టుబడులు పెట్టేలా ఈ రేస్ చేపట్టారన్నారు. మొదటి రేసు విజయవంతమైందని, రెండో రేసుని ప్రభుత్వం ఆపేసిందని చెప్పారు. హైదరాబాద్ను సర్వనాశనం చేసేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కుట్ర చేస్తున్నదని విమర్శించారు. అందులో భాగంగానే కేటీఆర్పై అక్రమ కేసు పెట్టారని ఆరోపించారు. ఇప్పటికే కేటీఆర్ అన్ని వివరాలు చెప్పారని, ఇందులో ఎలాంటి అవినీతి జరగలేదని స్పష్టం చేశారు. చాలా పారదర్శకంగా చెల్లింపులు జరిగాయని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వం తప్పులను ఎత్తి చూపుతున్నందుకే ఈ అక్రమ కేసు పెట్టారని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో భయానక వాతావరణం కొనసాగుతున్నదని, అప్రకటిత ఎమర్జెన్సీ కొనసాగుతున్నదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేటీఆర్ బిడ్డలకు పోరాటాలు కొత్తకాదని చెప్పారు. ఎలాంటి కేసులైనా ధైర్యంగా ఎదుర్కొంటారని స్పష్టం చేశారు. కేటీఆర్పై పెట్టిన కేసు అక్రమమని మాజీ మంత్రి మహమూద్ అలీ అన్నారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఈ రేస్ తెచ్చారని తెలిపారు. అనుకున్న దానికంటే ఎక్కువ పెట్టుబడులు వచ్చాయని వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ ఇమేజ్ మరింత పెంచేందుకు ఫార్ములా-ఈ రేస్ తెచ్చారని చెప్పారు. కేటీఆర్ మీద కేసులు పెట్టడం కాదని, ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలని రెవంట్ రెడ్డికి సూచించారు.



ఎన్నికల హామీలపై చర్చ జరగాల్సిందే.. : తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (తెలంగాణ వీణ):

అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా గెలుపు కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నో అలవికాని హామీలు ఇచ్చిందని, ఇప్పుడు ఆ హామీలను నెరవేర్చడంలో విఫలమైందని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆరోపించారు. ఆ హామీలపై చర్చ పెట్టాలని తాము కోరామని తెలిపారు. ఇవాళ ఉదయం శాసనసభ సమావేశాల ప్రారంభానికి ముందు మీడియా ఫాయింట్లో తలసాని మాట్లాడారు. ఫార్ములా వన్ రేసు సందర్భంగా అవినీతి జరిగిందంటూ తమ నాయకుడు కేటీఆర్పై కేసు పెట్టారని, ఫార్ములా వన్ పై చర్చ జరగాలని తాము డిమాండ్ చేస్తున్నామని తలసాని వెల్లడించారు. శాసనసభలో తమ దళిత ఎమ్మెల్యేలకు చెప్పులు చూపించారని ఆయన ఆరోపించారు. సభ రికార్డులు బయటపెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. తాము అన్ని విధాల సభకు సహకరించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని చెప్పారు.



మానవ తప్పిదం వల్లే కులిన హాలికాష్టర్ బిపిన్ రావత్ మృతిపై లిపోర్టు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 20 (తెలంగాణ వీణ):

త్రివిధ దళాధిపతి జనరల్ బిపిన్ రావత్ ప్రయాణిస్తున్న ఎంబ 17 వీ5 హెలికాప్టర్ 2021 డిసెంబర్ 8వ తేదీన ప్రమాదానికి గురైన విషయం తెలిసింది. ఆ ఘటనలో మొత్తం 12 మంది మరణించారు. బిపిన్ రావత్ భార్య మధులిక రావత్ కూడా ఆ ప్రమాదంలో ప్రాణాలు కోల్పోయారు. తమిళనాడులోని కూనూరులో ఆ ఘటన జరిగింది. ఆ ప్రమాదం వల్ల రక్షణశాఖ స్థాయి సంఘం కమిటీ నివేదికను తయారు చేసింది. ఆ నివేదికను గురువారం లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టారు. మానవ తప్పిదం వల్ల ఎంబ-17 హెలికాప్టర్ కులినట్లు రిపోర్టులో వెల్లడించారు. 2017 నుంచి 2022 వరకు భారతీయ వైమానిక దళానికి చెందిన 34 ప్రమాదాలు జరిగినట్లు స్టాండింగ్ కమిటీ రిపోర్టులో పేర్కొన్నారు. ఇక 2021-2022లో జరిగిన 9 ప్రమాదాల్లో.. డిసెంబర్ 8వ తేదీన మానవ ప్రమాదం వల్ల ప్రమాదం జరిగినట్లు తెలిపారు..

జేపీసీకి జమిలి బిల్లు.. లోక్ సభలో తీర్మానం ఆమోదం

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 20 (తెలంగాణ వీణ):

ఒకేసారి లోక్ సభ, అసెంబ్లీలకు ఎన్నికలు నిర్వహించే అంశంపై రూపొందిన జమిలి బిల్లును పార్లమెంటరీ స్థాయి సంఘానికి పంపాలని శుక్రవారం లోక్ సభ తీర్మానం పాస్ చేసింది. సభను నిరవధికంగా వాయిదా వేయడానికి ముందు రెండు బిల్లులను జేపీసీకి పంపేందుకు తీర్మానాన్ని లోక్ సభ ఆమోదించింది. న్యాయశాఖ మంత్రి అర్జున్ రామ్ మేఘ్వాల్ తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టారు. అయితే రెండు రోజుల క్రితం జమిలి ఎన్నికల బిల్లుకు లోక్ సభలో ఆమోదం దక్కిన విషయం తెలిసింది. అయితే పార్లమెంటరీ స్థాయి సంఘంలో ఉండే సభ్యుల వివరాలను పంపించాలని రాజ్యసభను మంత్రి కోరారు. సంయుక్త పార్లమెంటరీ స్థాయి సంఘం కమిటీలో మొత్తం 39 మంది ఎంపీలు ఉంటారు. దాంట్లో 27 మంది లోక్ సభ, 12 మంది రాజ్యసభ సభ్యులు ఉండనున్నారు. మాజీ కేంద్ర మంత్రి అనురాగ్ ఠాకూర్, పీపీ చౌదరీ, ప్రియాంకా గాంధీలు లోక్ సభ సుంచి ఆ కమిటీలో ఉన్నారు. జమిలి ఎన్నికలకు సంబంధించిన రెండు బిల్లులపై జేపీసీలో చర్చిస్తారు. ఓ బిల్లు కోసం మాత్రం రాజ్యాంగ సవరణ అవసరమని నిపుణులు చెబుతున్నారు.



లోకసభ నిరవధిక వాయిదా

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 20 (తెలంగాణ వీణ):

లోక్ సభ శుక్రవారం నిరవధిక వాయిదా పడింది. విపక్ష సభ్యుల ఆందోళన నేపథ్యంలో స్పీకర్ ఓం బిర్లా సభను నిరవధికంగా వాయిదా వేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఆ సమయంలో ప్రధాని మోదీ సభలో ఉన్నారు. మరో వైపు ఇవాళ ఉదయం పార్లమెంట్ ఆవరణలో ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద.. ఇండియా కూటమి ఎంపీలు నిరసన చేపట్టారు. అంబేద్కర్పై కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా చేసిన వ్యాఖ్యలను ఇండియా కూటమి నేతలు తప్పుపట్టారు. షా క్రమాపథాలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అంబేద్కర్ ను అవమానించిన షా రాజీనామా చేయాలని ఇవాళ విజయ్ చౌక్ వద్ద విపక్ష ఎంపీలు ఆందోళన చేపట్టారు. జమిలి ఎన్నికల బిల్లును జేపీసీకి లోక్ సభ రిఫర్ చేసింది. మరో వైపు విపక్ష సభ్యుల ఆందోళన నేపథ్యంలో రాజ్యసభను 12 గంటల వరకు వాయిదా వేశారు. జమిలి ఎన్నికల ముసాయిదాను జేపీసీకి పంపాలన్న తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టాలని స్పీకర్ బిర్లా.. న్యాయశాఖ మంత్రి అర్జున్ రామ్ మేఘ్వాల్ ను కోరారు. మరో వైపు సభలో వివక్షలు జైభిం అంటూ కేకలు పెట్టారు. పార్లమెంట్ గేటు వద్ద ఆందోళనలు, నిరసనలు చేపట్టారు అని స్పీకర్ బిర్లా ఆదేశించారు. విపక్ష సభ్యుల ఆందోళనల నేపథ్యంలో స్పీకర్ సభను నిరవధిక వాయిదా వేశారు.

సీఎన్జీ ట్యాంకర్ ను ఢీకొట్టిన త్రక్కు భారీ అగ్ని ప్రమాదం



జైపూర్, డిసెంబర్ 20 (తెలంగాణ వీణ): రాజస్థాన్ లోని జైపూర్ లో ఓ పెట్రోల్ బంక్ వద్ద ఘోర అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. శుక్రవారం ఉదయం జైపూర్ లోని ఆజ్మీర్ రోడ్డులో ఉన్న పెట్రోల్ బంక్ వద్ద అగ్ని ఉన్న సీఎన్జీ ట్యాంకర్ ను మరో ట్రక్ ఢీకొట్టింది. దీంతో ట్యాంకర్ లో మంటలు చెలరేగడంతో అది ఒక్కసారిగా పేలిపోయింది. పక్కనే ఉన్న వాహనాలకు మంటలు వ్యాపించడంతో వాహనాలు కాలిపోయాయి. ఈ ప్రమాదంలో ఐదుగురు నజీవ దహనమయ్యారు. మరో మందికిపైగా గాయపడ్డారు. సమాచారం అందుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది హుటాహుటిన ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. 22 ఫైర్ ఇంజన్లు సాయంతో మంటలను ఆర్పేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. గాయపడిన వారిని సమావే మార్షింగ్ హాస్పిటల్ కు తరలించారు. వారికి ఐసీయూలో ఉంచి చికిత్స అందిస్తున్నారు. భారీగా అగ్నికీలు ఎగిసినదంతో ఆకాశంలో నల్లటి పొగలు కమ్ముకున్నాయి. దీంతో చక్కనే ఉన్న రహదారిపై పెద్దసంఖ్యలో వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. కాగా, దీనికి సంబంధించిన వీడియో సాఫ్ట్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతున్నది.

9 TV తెలుగు
తెలంగాణ వీణ
 నిజం నిగ్గు తేలుడూ..
 తెలుగు దినపత్రిక

ఐలేకరులు కావాలెను

అతి కొద్ది కాలంలోనే ప్రజలకు ప్రజాస్రతినిపులకూ వారర్ ౧౦ ప్రదర్శించబడుతున్న

GS9TV కేబుల్ ఛానల్, **తెలంగాణ వీణ** తెలుగు దినపత్రికకు

అన్నీ జల్లాల నుండి ఐలేకరులు కావాలెను.

ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి.

సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నెంబర్లు

8328209811
9703024024

వాట్సాప్ లోనూ చాట్ జిపీటీ

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 20 (తెలంగాణ వీణ):

కృత్రిమ మేధ వేదిక ఓపెన్ ఏబి మరో కొత్త సదుపాయం అందుబాటులోకి తెచ్చింది. ఇక నుంచి చాట్ జిపీటీ కోసం ఎలాంటి యాప్ ను డౌన్ లోడ్ చేసుకోనక్కర్లేదు. దాని సేవలను నేరుగా వాట్సాప్ లోనూ వినయోగించుకోవచ్చునని ఓపెన్ ఏబి ప్రకటించింది. వేరే యాప్, అకౌంట్ సంబంధం లేకుండా నేరుగా వాట్సాప్ లోనే దీనిని వాడవచ్చు. 18002428478 నంబర్ తో వాట్సాప్ లో చాట్ చేయవచ్చు. మనం అడిగిన సందేహాలు, ప్రశ్నలకు ఇది సమాధానం చెప్పతుంది. ఇంతకాలం కెనడా, అమెరికాలకే పరిమితమైన సేవలు ఇకనుంచి భారత్ లో కూడా పొందవచ్చు. అయితే దీని రోజువారీ వాడుకపై పరిమితి ఉంటుంది. మెటా ఏబి చాట్ బాట్ కు పోటీగా ఓపెన్ ఏబి దీనిని వాట్సాప్ లో ప్రవేశపెట్టింది.



ఆర్సీబీ కెప్టెన్ గా విరాట్ కోహ్లా

టైటిల్ లక్ష్యంతో ఆర్సీబీ వ్యూహాలు

గత 17 ఏళ్లుగా అందని ద్రాక్షగా ఉన్న ఐపీఎల్ టైటిల్ ను ఈసారి అందుకోవాలనే లక్ష్యంతో రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరు(ఆర్సీబీ) వ్యూహాలు రచిస్తోంది. ముందుగా జట్టును పూర్తిగా ప్రక్షాళన చేసిన ఆర్సీబీ.. ఐపీఎల్ 2025 మోగా వేలంలో కావాల్సిన ఆటగాళ్లనే కొనుగోలు చేసింది. ముఖ్యంగా ఆర్సీబీ హెమామ్ గ్రౌండ్ చిన్నస్వామి స్టేడియాన్ని లక్ష్యంగా పెట్టుకొని ఆటగాళ్లను ఎంపిక చేసుకుంది. ముఖ్యంగా గత కొన్నేళ్లుగా వేధిస్తున్న బొలింగ్ బలహీనతను అధిగమించింది. అనుభవం కలిగిన జోష్ హజెల్ వుడ్, భువనేశ్వర్ కుమార్లను తీసుకొని బొలింగ్ విభాగాన్ని పటిష్ఠం చేసింది. పేషర్లపై ఆర్సీబీ జట్టు బలంగా ఉంది. బ్యాటింగ్, బొలింగ్తో సమతూకంగా కనిపిస్తోంది. మోగా వేలంలో మ్యూట్ విన్సింగ్ స్పిన్నర్ కోసం ఆర్సీబీ ప్రయత్నించినా.. తీసుకోలేకపోయింది. కానీ సీనియర్ స్పిన్నర్ అయిన కృనాల్ పాండ్యా, యువ ఫ్లేయర్ సుయాష్ శర్మలను కొనుగోలు చేసింది. ఆర్సీబీ సారథ్య బాధ్యతలను తిరిగి విరాట్ కోహ్లా చేపట్టే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయి. దేంజర్స్ ఓపెనర్ ఫిట్ సాల్ట్ కలిసి విరాట్ కోహ్లా ఓపెనర్ గా చేరుకున్నాడు. ఈ ఇంగ్లండ్ ఓపెనర్ కేకేఆర్ తరఫున గత సీజన్లో అసాధారణ ప్రదర్శన కనబడ్డాడు. ఆ జట్టు టైటిల్ గెలవడంలో కీలక పాత్ర పోషించాడు. ఈ సీజన్లోనూ ఫిట్ సాల్ట్ అదే తరహా ప్రదర్శనను పునరావృతం చేస్తాడని ఆర్సీబీ భావిస్తోంది. మూడో స్థానంలో రజత్ పటిదార్ బరిలోకి దిగనున్నాడు. గత సీజన్లో నిలకడగా రాణించడంతో ఆర్సీబీ అతన్ని రిటైన్ చేసుకుంది. నాలుగో స్థానంలో ఇంగ్లండ్ విద్యనకర బ్యాటర్ లియామ్ లివింగ్స్టోన్ ఆడనున్నాడు. అతను నిలకడగా రాణించకపోయినా.. తనదైన రోజు మ్యూట్ విన్సింగ్ పెర్ఫామెన్స్ చేస్తాడు. ఐదో స్థానంలో వికెట్ కీపర్ జితేష్ శర్మ ఆడనున్నాడు. గత సీజన్లో పంజాబ్ కింగ్స్ తరఫున జితేష్ శర్మ కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. ఆరో స్థానంలో పేస్ ఆల్ రౌండర్ టీమ్ డేవిడ్ ఆడనుండగా.. కృనాల్ పాండ్యా ఏడో స్థానంలో బరిలోకి దిగనున్నాడు. ఏడో స్థానం వరకు బ్యాటింగ్ డెప్యూ ఉండటం ఆర్సీబీకి కలిసొచ్చే అంశం. జోష్ హజెల్ వుడ్, యశ్ దయాల్, భువనేశ్వర్ కుమార్, సుయాష్ శర్మ, దేవదత్ పడికల్(ఇంపాక్ట్) బాధ్యతలు పంచుకోనుండగా.. సుయాష్ శర్మ స్పెషలిస్ట్ స్పిన్నర్ గా బరిలోకి దిగనున్నాడు. దేవదత్ పడికల్ ఇంపాక్ట్ ఫ్లేయర్ గా ఆడనున్నాడు.

ఆర్సీబీ తుది జట్టు(అంచనా): విరాట్ కోహ్లా, ఫిట్ సాల్ట్, రజత్ పటిదార్, లియామ్ లివింగ్ స్టోన్, జితేష్ శర్మ, టీమ్ డేవిడ్, కృనాల్ పాండ్యా, జోష్ హజెల్ వుడ్, యశ్ దయాల్, భువనేశ్వర్ కుమార్, సుయాష్ శర్మ, దేవదత్ పడికల్(ఇంపాక్ట్).

రెండు ప్రపంచ లికార్డులతో సత్తా చాటిన స్మృతి మంధాన



భారత

మహిళా క్రికెట్ స్మృతి

మంధాన లికార్డులు బద్దలు

కొట్టడం తన అలవాటుగా

మార్చుకుంది. గతవారమే

ఒక క్యాలెండర్ ఇయర్లో

అత్యధిక వన్డే సెంచురీలు చేసిన

ఫ్లేయర్ గా నిలిచిన స్మృతి మంధాన..

తాజాగా గురువారం వెస్టిండీస్ తో

జరిగిన చివరిదైన మూడో టీ20లో పలు

ప్రపంచ లికార్డులను తన పేరిట లిఖించుకుంది.

ఈ మ్యాచ్ లో 27 బంతుల్లో అర్ధ సెంచురీ చేసిన స్మృతి..

మహిళా క్రికెట్లో అత్యధిక 500 సార్లు చేసిన క్రికెట్ గా

ప్రపంచ లికార్డు బద్దలు కొట్టింది. గతంలో ఈ లికార్డు

న్యూజిలాండ్ కు చెందిన సుజీ బేట్స్ పేరిట ఉండేది. అలాగే ఈ

మ్యాచ్ లో 77 పరుగులు చేసిన స్మృతి.. ఒక క్యాలెండర్

ఇయర్లో అత్యధిక టీ20 పరుగులు సాధించిన క్రికెట్ గా

లికార్డులకెక్కింది. తాజా ఇన్నింగ్స్ తో ఈ ఏడాది 21 ఇన్నింగ్స్ లో 763 పరుగులు

సాధించింది. గతంలో ఈ లికార్డు చమరి ఆటపట్టు (21 ఇన్నింగ్స్-720

పరుగులు) పేరిట ఉండేది. తాజా ఘనతలతో ఈ ఏడాది టీ20 క్రికెట్ ఆఫ్ ది

ఇయర్ అవార్డుకు గడ్డి పోటీగా నిలిచింది. ఇక ఈ మ్యాచ్ లో స్టాండిస్ కెప్టెన్ గా

ఆడిన స్మృతి.. జట్టును విజయతీరాలకు చేర్చింది. దీంతో మూడు టీ20ల సెరీస్

ను 2-1తో భారత్ గెలుచుకుంది. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన భారత్ 20

ఓవర్లలో 217/4తో భారీ స్కోరు సాధించింది. ఈ ఫార్మాట్లో భారత్ కిదే

అత్యధిక స్కోరు కావడం విశేషం. అలాగే ఈ సెరీస్ లో మంధానకిది వరుసగా

మూడో అర్ధ సెంచురీ కావడం గమనార్హం. అనంతరం చేజింగ్ విండీస్ ఓవర్లన్నీ

ఆడి 157/7కే పరిమితమై 60 పరుగులతో ఓడిపోయింది. బ్యాట్లో స్మృతి (47

బంతుల్లో 77, 13 ఫోర్లు, ఒక సిక్సర్) సత్తా చాటగా, లిచా ఫోర్స్ (21 బంతుల్లో

54, 3 ఫోర్లు, 5 సిక్సర్లు)తో వేగవంతమైన ఫిఫ్టీతో ప్రపంచ లికార్డును సమం

చేసింది. కేవలం 18 బంతుల్లోనే తను అర్ధ సెంచురీ సాధించడం విశేషం. విండీస్

బ్యాటర్ల చిన్నెలై హెన్రీ (43) టాప్ స్కోరర్. బొలర్లలో రాధా యాదవ్ నాలుగు వికెట్లతో

విండీస్ నడ్డి విరిచింది. లిచా ఫోర్స్ కు ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్, స్మృతికి ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ది సెరీస్

అవార్డులు దక్కాయి.

షైనల్ చేరిన భారత్!

అండర్ 19 మహిళల

ఆసియా కప్ టీ20 టోర్నీ

అండర్ 19 మహిళల ఆసియా కప్ టీ20 టోర్నీలో భారత్ షైనల్ చేసింది. శుక్రవారం ఆదిత్య శ్రీలంకతో జరిగిన సూపర్-4 చివరి మ్యాచ్ లో భారత్ 4 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. తెలుగు తేజం గౌంగడి త్రిష(24 బంతుల్లో 2 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లతో 32)దూకుడుగా ఆడి భారత్ విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించింది. ఈ మ్యాచ్ లో ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన శ్రీలంక అండర్ 19 మహిళల జట్టు నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్లకు 98 పరుగులే చేసింది. భారత్ బొలర్లలో ఆయుషి శుక్లా(4/10) నాలుగు వికెట్లతో సత్తా చాటగా.. షబ్నూమ్ షక్రీ, ద్రితీ కేసరి తల్ వికెట్ తీసారు. అనంతరం భారత్ మహిళల జట్టు త్రిష సూపర్ బ్యాటింగ్ తో 14.5 ఓవర్లలోనే 6 వికెట్లకు 102 పరుగులు చేసి గెలుపొందింది. త్రిషతో పాటు కమలిని(26 బంతుల్లో 3 ఫోర్లు, సిక్సర్ తో 28) రాణించింది. ఈ గెలుపుతో మూడు విజయాలు, ఒక డ్రాతో సూపర్-4 పాయింట్స్ టేబుల్ లో అగ్రస్థానంలో నిలిచిన భారత్.. షైనల్ కు అర్హత సాధించింది. మూడు విజయాల ఒక ఓటమితో రెండో స్థానంలో నిలిచిన బంగ్లాదేశ్ తో భారత్ షైనల్ మ్యాచ్ ఆడనుంది. ఆదివారం కౌలంపూర్ వేదికగా ఈ షైనల్ మ్యాచ్ జరగనుంది.

కాలి గాయంతో నాలుగు, ఐదు టెస్టులకు దూరమైన హేజిల్ వుడ్

భారత్ తో జరుగుతున్న ఐదు టెస్టుల బోర్డర్ -గావస్కర్ ట్రోఫీలో ఆస్ట్రేలియాకు ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. మిగిలిన రెండు మ్యాచ్ లో గెలిచి సెరీస్ సాధించాలనుకున్న ఆస్ట్రేలియా ఫాక్ తగిలింది. గాయంతో స్టార్ పేసర్ జోష్ హేజిల్ వుడ్ మిగతా రెండు టెస్టులకు దూరమయ్యాడు. ఇప్పటికే వెన్ను నొప్పితో అడిలైడ్ లో జరిగిన రెండో టెస్టుకు దూరమైన హేజిల్ వుడ్.. తాజాగా కాలి గాయంతో నాలుగు, ఐదు టెస్టులకు దూరమైనట్లు క్రికెట్ ఆస్ట్రేలియా ప్రకటించింది. నిజానికి మూడో టెస్టులో అడిన హేజిల్ వుడ్ కాలికి గాయం కావడంతో మ్యాచ్ మధ్యలోనే దాదాపుగా వైదొలిగాడు. ముందు జాగ్రత్తగా అతడిని వైద్య పరీక్షల నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించి, వివిధ పరీక్షలు నిర్వహించింది. నిజానికి హేజిల్ వుడ్ కు అయిన గాయం చిన్నదేనని స్పానింగ్ లో తేలింది. అయితే రెండు వారాలు విశ్రాంతి తీసుకోవాలని డాక్టర్లు సూచించడంతో ఈ రెండు టెస్టులకు అతడిని జట్టులో నుంచి తప్పించింది. మరోవైపు కీలక సమయంలో గాయాలబారిన పడుతుండటంపై హేజిల్ వుడ్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు. రెండో టెస్టులో అనుకోకుండా వెన్నునొప్పికి గురయ్యామని, ప్రస్తుతం కాలి పిక్కకు గాయం అయిందని వెల్లడించాడు. అయితే వెన్నునొప్పి నుంచి కోలుకుని, తిరిగి జాతీయ జట్టుకు ఆరాలని తీవ్రంగా ప్రకటించానని, అయితే ఇప్పుడేలా మళ్లీ జట్టుకు గాయం కారణంగా దూరం కావడం బాధకరంగా ఉందని ఉద్ఘాటించి తీవ్రంగా ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు. కాలి పిక్కకు గాయం అయిందని వెల్లడించాడు. అయితే కీలక సమయంలో వీటి కారణంగా జట్టుకు దూరం కావాల్సి వస్తోందని పేర్కొన్నాడు. మరోవైపు ఫిట్ నెస్ పెంచుకునేందుకు జిమ్ లో కనరత్తులు చేస్తున్నా లక్కు కలిసి రావడం లేదని, గాయాలపాలు కావడం మానడం లేదని వ్యాఖ్యానించాడు. కచ్చితత్వంతో బొలింగ్ చేస్తాడని 33 ఏళ్ల హేజిల్ వుడ్ కు చాలా మంచి పేరుంది. నిజానికి బ్రిస్బేన్ లో జరిగిన మూడో టెస్టులో కేవలం ఆరు ఓవర్లు మాత్రమే బొలింగ్ చేసినప్పటికీ, సరైన లైన్ అండ్ లెంగ్త్ , కచ్చితత్వంతో భారత్ స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లాని ఇబ్బంది పెట్టి, వికెట్ సాధించాడు. అయితే ఆ తర్వాత కాసేపటికి కాలి పిక్క గాయంతో తను పెవిలియన్ కు చేరాడు. మరోవైపు బీజీబీ సీరీస్ రనపట్టులో ఉంది. ఇప్పటివరకు జరిగిన మూడు మ్యాచ్ లో ఇరు జట్టు చైరో మ్యాస్ గెలవగా, మరో మ్యాచ్ డ్రాగా ముగిసింది. దీంతో నాలుగో టెస్టు బ్యాటింగ్ దే రోజున అంటే డిసెంబర్ 26న మెల్ బోర్న్ లో జరుగుతుంది. ఇక గాయానికి గురైన హేజిల్ వుడ్ స్థానంలో పేసర్ స్కాట్ బోలాండ్ ను జట్టులోకి తీసుకునే అవకాశముంది. రెండో టెస్టులోనూ హేజిల్ వుడ్ స్థానంలో తను బొలింగ్ చేశాడు. ఆ

మ్యాచ్ లో ఐదు వికెట్లతో సత్తా చాటాడు.



ఇవెంట్లో సందడి చేసిన అభిషేక్.. ఐశ్వర్య

బాలీవుడ్ స్టార్ సెలెబ్రిటీ కవుల్లో టాప్లో ఉంటారు అభిషేక్ బచ్చన్-ఐశ్వర్యారాయ్. సిల్వర్ స్క్రీన్ పలు సినిమాల్లో మెరిసిన ఈ ఇద్దరు లవ్ మ్యాచ్ కే చేసుకున్నారు తెలిసిందే. వీరి కూతురు ఆర్యా అయితే ఐష్-అభిషేక్ విడిపోతున్నారంటూ సోషల్ మీడియాలో కొన్నాళ్లుగా పుకార్లు వికారం చేస్తున్నాయని ప్రత్యేకించి చెప్పవసరం లేదు. ఇటీవల జరిగిన అనంత అంబానీ ఇండింగ్ ఈవెంట్ కు ఐశ్వర్యారాయ్ తన కూతురుతో కలిసి సింగిల్ గా హాజరవడంతో.. ఐష్ అత్రవారింట్లో మనస్సుల రావడం కారణంగా తన భర్త అభిషేక్ బచ్చన్ ఇంటి నుంచి బయటకు వచ్చి విడిగా ఉంటోందంటూ వార్తలు హాల్ చల్ చేశాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఇప్పటికే అభిషేక్ బచ్చన్ ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన వెండింగ్ రంగును చూపిస్తూ..



క్రమించింది.. నేనప్పటికే పెళ్లి చేసుకునే ఉన్నా. అంటూ రిపై ఇచ్చి వివాకుల రూమర్లకు చెక్ పెట్టేశాడు. అయితే ఆర్యా ముంబై ధీరాభాయ్ అంబానీ స్కూల్లో చదువుతుంది.. తాజాగా ఈ స్కూల్ వార్షికోత్సవంలో బీబీసీ సెలెబ్రిటీలు సందడి చేశారు. ఈ గ్యాంగ్లో అభిషేక్ బచ్చన్-ఐశ్వర్యారాయ్ కలిసి కనిపించారు. ఈ స్టార్ కపుల్ హాయిగా నవ్వుతూ కనిపించారు. అమితాబ్ బచ్చన్ కూడా ఈవెంట్లో సందడి చేశారు. మొత్తానికి ఐష్-అభిషేక్ కలిసి కనిపించి తమపై వస్తున్న పుకార్లకు పుల్స్టాప్ పెట్టేశారు. ఇద్దరి మధ్య ఎలాంటి విభేదాలు లేవని వైవాహిక జీవితాన్ని సాఫీగా కొనసాగిస్తున్నారని తాజా ఫోటోలు ఇచ్చిస్తున్నాయి.

'ముఫాసా' ది లయన్ కింగ్ సరికొత్త రికార్డు

సోషల్ మీడియా ట్రెండ్స్లో మహేష్ బాబు ఫ్యాన్స్ అందరి హీరోల అభిమానుల కంటే ముందుంటారు. అలాగే డిజిటల్ బుకింగ్స్, కలెక్షన్స్ విషయంలోను కొత్త హిట్లను ఎప్పటికప్పుడు కొత్తగా సృష్టించే ఉంటారు. ప్రస్తుతం మహేష్ సినిమా ఏది రిలీజ్ లేకపోయినప్పటికీ బాబు ఫ్యాన్స్ సరికొత్త రికార్డు సృష్టించారు. ఇంతకీ ఏం జరిగిందంటే.. ప్రముఖ హాల్లీవుడ్ నిర్మాణ సంస్థ డిస్నీ తెరకెక్కించిన 'ముఫాసా' ది లయన్ కింగ్ నేడు ప్రపంచవ్యాప్తంగా రిలీజ్ అయ్యింది. ఇంగ్లీష్ వెర్షన్ కి ఆలోన్ స్పోన్, కెల్వీన్ హ్యారీసన్ జూనియర్ తదితరులవాయిస్ అందించగా హిందీలో షారుఖ్ ఖాన్ తన గాత్రాన్ని అందించారు. ఇక తెలుగులో మహేష్ బాబు, సత్యదేవ్, అభిషేక్ బచ్చన్ తదితరులు వాయిస్ అందించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే హైదరాబాద్ ఆర్టీసీ క్రాస్ రోడ్స్లోని సుదర్శన్ థియేటర్ లో ఈ మూవీ ఉదయం 8 గంటల షో హాస్ ఫుల్ అయ్యింది. అయితే ఈ సినిమాకి ఇండియాలోని అన్ని థియేటర్ల కన్న ముందే ఫుల్ కావడం విశేషం. ఇది కంప్లీట్ గా మహేష్ బాబు ఫ్యాన్స్ డామినేషన్. కేవలం వాయిస్ కే కట్టొట్టు పెట్టి, హాస్ ఫుల్ రికార్డులు నెలకొల్పేటట్లు మహేష్, రాజమౌళి సినిమా జనవరి ద్వితీయార్థంలో పూజా కార్యక్రమాల నిర్వహించి మూడింగ్ మొదలుపెడతారు. ఇప్పటికే ఏర్పాటు జరుగుతున్నాయి. అయితే రాజమౌళి స్ట్రెజ్జీ విషయంలో ఇంకా సమయం తీసుకోబోతున్నారని, ఏప్రిల్ వరకూ పూజా మొదలు కాదని అనుకున్నారు. అయితే జనవరిలోనే ఈ సినిమా ప్రారంభానికి శ్రీకారం చుట్టడం అభిమానులకు కాస్త ఆశ్చర్యంగా ఉంది.



నటి పావని కరణకు ట్రోలింగ్ సెగ

పుష్ప 2' సినిమాలో అల్లు అర్జున్ పాత్ర స్వభావాన్ని మార్చి సినిమాలో బిగ్ ట్విస్ట్ తెప్పించిన నటి పావని కరణం. అజయ్ కూతురిగా పుష్పరాజ్ ని చిన్నాయన అంటూ పిలుస్తూ కావేరి పాత్రలో అలరించిన ఆమెకు ప్రస్తుతం ట్రోలింగ్ సెగ తగులుతుంది. సినిమాలో ఆమెపై చేయిస్తే ప్రాణాలు తీసిన పుష్పరాజ్ రియల్ లైఫ్లో అయితే రాలేదు కదా! ఇంతకీ ఏం జరిగిందంటే.. మంచి థియేటర్ యాక్టింగ్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ ఉన్న పావనిని చూసి సుకుమార్ ఇంప్రెస్ అయ్యి ఆమెకు పుష్ప ప్రాంజెజ్ లో చోటు కల్పించాడు. అంతకు ముందు ఆమె తిరువీర 'హోషియాన్' మూవీలో ఫిమేల్ లీడ్ గా కనిపించింది. ప్రస్తుతం కావేరిగా ఫేమస్ అయినా 'సమోసా తింటవా శిరీషా' ఐకానిక్ డైలాగ్ తో అందరికీ పరిచయమే. అయితే 'పుష్ప 2'తో గ్రాండ్ సక్సెస్ అందుకున్న ఆమె వరుస పోస్టులతో సుకుమార్ కి, అల్లు అర్జున్ కి కృతజ్ఞతలు చెప్పుకుంది. ఒకటి, రెండు పోస్టులు వరకు ఓపిక వట్టిన నెటిజన్లు ఆ పోస్టులు కాస్త 4, 5 కావడంతో చిరాకు పడుతున్నారు. దీంతో ఆమె పోస్టుల క్రింద ఇక ఆపేయే చిరాకు వేస్తుంది అని కామెంట్ చేస్తున్నారు. కావేరి పాత్రను పార్ట్ 1లోనే లేపేసి ఉంటే మాకు ఈ నవ తప్పేది అంటూ కామెంట్ చేస్తున్నారు.



పుష్ప-2కు ఆ రెండు సినిమాలే టార్గెట్

ఇప్పటి వరకు రూ.1508 కోట్ల గ్రాస్ దాటిన పుష్ప-2

భారీ అంచనాల మధ్య విడుదలై ఎప్పటిలాగే సాత్తోపాటు నార్సింగ్ డిమాండ్ ప్రేక్షకులను ఫిదా చేస్తున్నాడు పుష్పరాజ్. ఐకాన్ అల్లు అర్జున్ సీక్వెల్ ప్రాజెక్ట్ పుష్ప 2 ది రూల్ డిసెంబర్ 5న పరట్లవైదొగా థియేటర్లోకి వచ్చి రికార్డు పనూళ్లతో బ్రెండింగ్ టాపిక్ గా నిలుస్తోంది. తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, హిందీ, కన్నడ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదలై న పుష్ప 2 ది రూల్ ఓపెనింగ్ డేనే జవాన్, ఆర్ఆర్ఆర్ రికార్డును బద్దలు కొట్టిందని తెలిసింది. తాజా కలెక్షన్ రిపోర్ట్లో పుష్పరాజ్ మేనియా ఎలా ఉందో అర్థమవుతోంది. పుష్పరాజ్ ఏ మాత్రం తగ్గేలేలే అంటున్నారు. 15 రోజుల్లోనే రూ.1508 కోట్లు పనూళ్లు రాబట్టి అత్యధిక వేగంగా ఈ మార్కు చేరుకున్న చిత్రంగా అయ్యిన ఫీట్ నమోదు చేసింది. ఇప్పటివరకు ఆల్ టైమ్ హిందీ గ్రాస్ ఇండియన్ మూవీస్ అమీర్ ఖాన్ దంకల్ (రూ.2070.30 కోట్లు), బాబాబలి.. ది కంకూజన్ (రూ.1786.06 కోట్లు) పేర్లతో ఉన్న రికార్డును పుష్ప 2 ది రూల్ అధిగమించడం ఖాయమని తాజా కలెక్షన్స్ చెప్పకనే చెబుతున్నాయి. పుష్ప 2 మరెక్కొచ్చి రోజుల్లోనే ఈ ఫీట్ చేరుకుంటుందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదంటున్నారు ట్రేడ్ విశ్లేషకులు. మైట్లీ మూవీ మేకర్స్ భారీ బడ్జెట్తో తెరకెక్కించిన ఈ చిత్రం కన్నడ సోయగం రమ్యక మండన్నా మరోసారి శ్రీపత్నిగా ఇంప్రెస్ చేసింది. సీక్వెల్లో ఫుహాద్ ఫాసీల్, జగదీష్ ప్రతాప్ బండారి, జగపతిబాబు, ప్రకాష్ రాజ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్, రావు రమేష్, ధనంజయ, చణ్ణుభట్, అజయ్, శ్రీతేజ్ ఇతర కీలక పాత్రలు పోషించారు.



పైవేసే ఇవ్వండి : విజయ్ దేవరకొండ

రౌడీ బాయ్ విజయ్ దేవరకొండ గురించి ఎప్పుడు ఎదో ఒక వార్త ట్రెండ్ అవుతూనే ఉంటుంది. ప్రస్తుతం విజయ్ దేటింగ్ లైఫ్ గురించి అనేక వార్తలు ప్రచారమవుతున్న నేపథ్యంలో ఆయన మరోసారి క్యూరీటీ ఇచ్చాడు. తన పర్సనల్ విషయాలు గురించి వెల్లడించేందుకు సరైన టైమ్ చూసుకొనే వాస్తవాలు మాట్లాడుతా అన్నారు. ఇంకా ఏం చెప్పారంటే.. రిసింట్ గా జరిగిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. "నేను ప్రజల ముందున్న వ్యక్తినే. నాకు సంబంధించిన విషయాలు అందరికీ తెలుసుకోవాలనే ఆసక్తి నహజమే. కానీ, నా జీవితంలో ఓ ప్రత్యేక సమయం వచ్చినప్పుడు మాత్రమే వాటిని వంచుకుంటాను పబ్లిక్ ఫిగర్ గా ఉండటం వల్ల చాలా వార్తలు వస్తాయి. వాటిని నేను సాధారణంగానే స్వీకరిస్తాను. అవి నా దృష్టిలో కేవలం వార్తలుగానే ఉంటాయి. ఆపారమైన ప్రేమ ఉంటే, దాని వెంట బాధ కూడా తప్పదు. ప్రేమించడం అంటే బాధను కూడా వంచుకోవడం. తగిన సందర్భంలో, సరైన కారణంతోనే విషయాలను వంచుకుంటా" అని ఆయన క్లారిటీ ఇచ్చేశాడు. ప్రస్తుతం విజయ్.. డైరెక్టర్ గౌతమ్ తిన్ననూరి, రవి కిరణ్ కోలా, రాహుల్ సంకృత్యాన్ దర్శకత్వంలో ఓ మూడు సినిమాలు చేయనున్నారు. ఇక 14 కథ విషయానికొస్తే.. రాయలసీమ నేపథ్యంలో సాగే వీరియాడిక్ డ్రామా నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతుంది. ఈ సినిమాని మైట్లీ మూవీ మేకర్స్ భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్నారు. ఇప్పటికే రిలీజ్ చేసిన కాన్సెప్ట్ ఫస్ట్ లుక్ కలిగిస్తోంది. బీటలు వారిన పంట పొలాల్లో రాతిపై చెక్కిన వీరుడి విగ్రహం ఉంది. దాని మీద 'ది లెజెండ్ ఆఫ్ ది కర్నీ ల్యాండ్' అని రాసి ఉంది. ఆయన జీవిత కాలం 1854 నుంచి 1878గా పేర్కొన్నారు. 19వ సెంచరీ నేపథ్యంతో 1854 నుంచి 1978 మధ్య కాలంలో జరిగిన యధార్థ చారిత్రక సంఘటనల ఆధారంగా పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ గా ఈ సినిమాను రూపొందిస్తున్నారు.

అమరన్ కు అవార్డుల పంట.. ఉత్తమ నటుడిగా విజయ్ సేతుపతి

కోలీవుడ్ నుంచి తెలుగు, తమిళంలోపాటు పాన్ ఇండియా స్ట్రీమ్స్లో సూపర్ స్టార్లను సంపాదించుకున్న వారిలో లీడింగ్లో ఉంటారు విజయ్ సేతుపతి, సాయిపల్లవి. సినిమా సినిమాకు తమ పరస్కారాలతో ప్రేక్షకులను ఫిదా చేయడం ఈ స్టార్ యాక్టర్ల స్పెషాలిటీ. తాజాగా ఇద్దరు ఉత్తమ నటులుగా అవార్డులు అందుకుని వార్తల్లో నిలిచారు. 22వ చెన్నై ఇంటర్నేషనల్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ డిసెంబర్ 19న ముగిసింది. ఈవెంట్లో వివిధ కేటగిరీల్లో అవార్డులను ప్రదానం చేశారు. సాయిపల్లవి ఇటీవలే అమరన్ సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాగా.. ఈ చిత్రానికి ఉత్తమ నటిగా అవార్డు అందుకుంది. ఈ మూవీ ఉత్తమ చిత్రం, ఉత్తమ సినిమాలోని విభాగాల్లో అవార్డులు అందుకుంది. మరోపైపు విజయ్ సేతుపతి మహారాజ చిత్రానికి ఉత్తమ నటుడిగా అవార్డు అందుకున్నాడు. వీరితోపాటు పలు సినిమాలకు వివిధ విభాగాల్లో అవార్డులు దక్కాయి. అవార్డ్ విజేతలు..

అమరన్ : ఉత్తమ ఎడిటర్: ఫిరోజ్ రాజ్ ఉత్తమ సంగీత దర్శకుడు: జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ మహారాజ : ఉత్తమ నటుడు: విజయ్ సేతుపతి ఉత్తమ రచయిత: నిథిలన్ స్వామి నాథన్ ఉత్తమ సహాయ నటి: దుషారా విజయన్ (వెట్టెయాన్) ఉత్తమ దర్శకుడు (స్పెషల్ జ్యూరీ అవార్డ్) : పా రంజిత్ (తంగలాన్)



ఫేవరీట్ యాక్టర్ అవార్డ్ : అరవింద్ స్వామి